



MAGYAR KÖZTÁRSASÁG
KATONAI FELDERÍTŐ HIVATAL
FŐIGAZGATÓ

ÁLLAMTITOK!
(MK/HU) Szigorúan titkos!
2056. 12. 31.
Madarász Károly mk. altbgy.
főigazgató

. számú példány

Nyt. szám:00224/2007.

Dr. Szekeres Imre,
a Magyar Köztársaság honvédelmi minisztere

Budapest

Tárgy: Beszámoló jelentés a Magyar Köztársaság
Katonai Felderítő Hivatal 2007. első félévi
tevékenységéről

Miniszter Úr jelentem!

A Magyar Köztársaság Katonai Felderítő Hivatal (a továbbiakban: KFH) fő erőkifejtését 2007 első félévében is a Magyar Köztársaság és szövetségesi biztonságát közvetlenül befolyásoló események és folyamatok felfedésére, időbeni előrejelzésére fordította.

Tevékenységeinek alapját a nemzetbiztonsági szolgálatokról szóló 1995. évi CXXV. törvény (a továbbiakban: Nbtv.) 11. § (2) a) és b) pontja szerinti miniszteri feladat-meghatározás, illetve az ezen feladat-meghatározás alapján elkészített „Felderítési feladatok 2007. évre”, a „Beszerzési feladatok 2007. évre” című okmányok, és a „KFH 2007. évi feladatterve” képezte.

A feladatok végrehajtása során folyamatosan elemeztük és értékeltük hazánk biztonsági helyzetét és potenciális veszélyeztetettségét. Rendszeresen elemzett és értékelt információkat biztosítottunk az állami és katonai vezetők, a NATO és az EU hírszerző szervezetei, továbbá az együttműködő külföldi partnerszolgálatok és hazai társszervek számára a transznacionális kockázatokról, terrorcselekményekről, a különböző terrorszervezetek tevékenységéről,

Az államháztartás hatékony működését elősegítő szervezeti átalakításokról és az azokat megalapozó intézkedésekről szóló 2118/2006. Korm. határozat nemzetbiztonsági szolgálatokat érintő feladatainak végrehajtási irányáról szóló 2010/2007. Korm. határozat alapján folyamatban van a nemzetbiztonsági szolgálatok struktúrájának felülvizsgálata. A nemzetbiztonsági szolgálati struktúra áttekintéséhez szükséges adatokat és okmányokat a honvédelmi miniszter intézkedésének megfelelően határidőre felterjesztettük.

Ezzel párhuzamosan a katonai nemzetbiztonsági szolgálatok szervezeti korszerűsítéséről és létszámának csökkentéséről szóló 125/2006. HM utasítás alapján végrehajtottuk szervezetének korszerűsítését.

I. SZERVEZET ÉS HUMÁNERŐFORRÁS GAZDÁLKODÁS

A) Szervezési feladatok, a KFH állománya

Összhangban az államháztartás hatékony működését elősegítő szervezeti átalakításokról és az azokat megalapozó intézkedésekről szóló 2118/2006. Korm. határozatban foglaltakkal,

A létszámcsökkentés és szervezeti korszerűsítés folyamán elkészítettük és jóváhagyásra felterjesztettük a KFH új állománytábláját, illetve új Szervezeti és Működési Szabályzatát. Az új állománytábla 2007. március 1-jén lépett hatályba, melynek módosítására 2007. június 28-án került sor. A felmentések legkorábbi kezdete 2007. március 1., a legkésőbbi pedig 2007. június 30. volt.

A személyügyi eljárások során „három körös” személyi beszélgetéseket terveztünk és hajtottunk végre. Az első és második körben a KFH kijelölt bizottságai folytatták le az eljárásokat, a harmadik körben a HM személyzeti főosztályvezető – a KFH képviselőjével együttműködve – alakította ki a szolgálati viszonyra vonatkozó végső döntést.

B) NATO, EU, missziós és katonadiplomáciai szolgálat

Előkészítettük a NATO és EU beosztásokban a váltásokat. A NATO külszolgálati váltási periódus fokozatosan kitolódik négy évre, ezért az idén váltásra tervezett állomány döntő részének külszolgálati időtartama egy évvel meghosszabbodik, így csak került kihelyezésre. A 2007. júliusi váltás során az alábbi beosztásokba történtek kinevezések:

Megkülönböztetett feladatként kezeltük a békemijsziós beosztásokba történő kiválasztást, valamint a kiválasztott személyek alkalmasságának vizsgálatát, tartós külszolgálatra történő vezénylésük előkészítését.

A honvédelmi miniszter 2007. február 8-án jóváhagyta a katonadiplomáciai képviseleti rendszer átalakítását.

Államtitok!
(MK/HU) Szigorúan titkos!
- 5 -

Államtitok!
(MK/HU) Szigorúan titkos!

C) Oktatás, képzés, továbbképzés

A KFH állományából vesz részt tudományos képzésben, illetve folytat közép- vagy felső fokú tanulmányokat.

A polgári életből hivatásos állományba felvettek központi tanfolyami képzésére a beszámolási időszakban iskoláztunk be.

Végrehajtottuk a 2007. évi katonadiplomáciai váltásra kijelölt tisztek és házastársaik általános és szakirányú felkészítését.

Előmeneteli szakmai tanfolyamot szerveztünk a KFH hivatásos tisztje és tiszthelyettese részére

Májusban egyhetes elméleti céltanfolyamot szerveztünk és hajtottunk végre a Kinizsi Pál Katonai Szakképző Iskola rádióelektronikai felderítő tiszthelyettesi tanfolyamán résztvevők részére.

A nyelvi képzés és vizsgáztatás érdekében folyamatosan együttműködtünk

D) Személyi állomány járandóságai, elismerései

A közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 64. § (1-3) bekezdései alapján 2007. január hónapban végrehajtottuk a fizetési fokozatainak módosítását.

Parancsnoki segélyt a hivatásos katona részére folyósítottunk, gyermek születéséhez kapcsolódó támogatást a részére fizettünk ki. Az iskolakezdési támogatás utalvány kiadásának és a nevelési segély folyósításának előkészítése megkezdődött. Házastársi jövedelem-kiegészítést a katona felesége részére biztosítottunk. Természetbeni ellátást a részére állapítottunk meg, valamint albérleti díj hozzájárulást az első félévben a költözködési költségtérítést a részére folyósítottunk.

A 85/2007. Korm. rendelet 7. §-a alapján 2007. évre szóló Utazási Utalvánnyal láttunk el.

A beszámolási időszakban a hivatásos állományból a közalkalmazotti állományból kapott valamilyen szintű elismerést. Az előlépéshez szükséges várakozási idő leteltével, illetve magasabb beosztásba történő kinevezésével egyidejűleg a katona lépett elő magasabb rendfokozatba.

E) Egészségmegóvó, sport és szabadidős tevékenység

A 30 év feletti hivatásos állomány előírt egészségügyi szűrővizsgálatát végrehajtottuk. Az adatok összesítésére, elemzésére, értékelésére a második félévben kerül sor.

A 66/2003. HM utasítás és az 58/2004. HM HVK egészségügyi csoportfőnöki szakintézkedés előírásai szerint végeztük a hivatásos állomány drogfogyasztásának ütemezett ellenőrzését.

Ennek fényében megkülönböztetett figyelmet szenteltünk a KFH személyi állománya rekreációjának biztosítására, valamint a sport és szabadidős tevékenységének támogatására.

A KFH sportélete változatos és eredményes. Csapataink és egyéni versenyzőink a korábbi évekhez hasonlóan jó teljesítményt nyújtottak a Magyar Honvédség és a polgári egyesületek által szervezett sportversenyeken.

Továbbra is szerepet vállaltunk az MH sportbajnokságainak lebonyolításában. A Gróf Hadik András HSE-vel közösen megrendezett MH Amatőr Evezős Ergométeres Bajnokságon az MH mintegy alakulatától és sportegyesületétől több mint versenyző vett részt.

A Gróf Hadik András HSE szakosztályai jól funkcionálnak, aktív működésük nagymértékben hozzájárul a KFH személyi állománya sportolási lehetőségeinek kiszélesítéséhez, fizikai állapotának fejlesztéséhez.

F) Társadalmi kapcsolatok és sajtónyilvánosság

A KFH társadalmi kapcsolataira továbbra is a konszolidált viszonyok jellemzők. Az érdekképviseleti és érdekvédelmi szervezetekkel kialakított kapcsolat jól működik.

Hatékonyan támogattuk a nyugállományú klubok és az érdekvédelmi szervezetek (HODOSZ, a Közalkalmazotti Tanács, a „Szent Márton” Együtt-Egymásért Szociális Alapítvány) munkáját, valamint a Felderítő Szemle című kiadvány rendszeres megjelentetését. A nyugállományú klubok működésének tárgyi feltételeit a KFH továbbra is térítésmentesen biztosította.

Az MH Szociálpolitikai Alapítvány – a főigazgató javaslata alapján – június 30-ig 70 nyugállományút részesített egyszeri, szociális segélyben.

Az értékelt időszakban a sajtó, a kormányprogramban megfogalmazott integrációs elképzelések miatt, megnövekedett érdeklődést mutatott a KFH tevékenysége iránt. A KFH Internet honlapját rendszeresen frissítjük, de továbbra sem törekszünk aktív kommunikációra.

II. EGYÜTTMŰKÖDÉS

A) Kétoldalú nemzetközi együttműködés

B) Többoldalú nemzetközi együttműködés

A korábbi költség-hatékonysági tapasztalatok alapján racionalizáltuk a HM 2007. évi Multilaterális Együttműködési Tervben a KFH-t érintő programok tervezését. 2007 első félévében sikerült optimális részvételt biztosítanunk a különböző rendezvényeken, nemzeti reprezentációnk a legtöbb területen megvalósult.

C) Belföldi együttműködés

Feladataink teljesítése, valamint a hatékony, a párhuzamosságokat elkerülő tevékenység végzése érdekében nagy hangsúlyt helyeztünk a belföldi együttműködésre. A KFH jelenleg együttműködési megállapodás részese, amelyek közül átdolgozása folyamatban van, illetve folytattuk megállapodás-tervezet kidolgozását.

III. KÖLTSÉGVETÉSI, GAZDÁLKODÁSI ÉS LOGISZTIKAI HELYZET

A honvédelmi miniszter 8.231.865 eFt-ban határozta meg a KFH részére jóváhagyott 2007. évi eredeti költségvetési előirányzati főösszeget.

a tárgyévi
költségvetési előirányzat főösszege 8.519.791 eFt-ra emelkedett.

A jóváhagyott költségvetési előirányzatok felhasználása az első félévben a tervezetnek megfelelően, időarányosan valósult meg. A félév során a költségvetési és pénzgazdálkodási területen fennakadás nem volt.

A KFH likviditását megőrizte, tartozásállománya nem keletkezett.

A tárgyidőszakban megkülönböztetett figyelmet fordítottunk a létszámcsökkentés következtében kiváló személyi állomány járandóságainak megállapítására, időbeni kifizetésére, illetve az ehhez kapcsolódó központilag előírt adatszolgáltatási kötelezettség teljesítésére,

Az ingatlan üzemeltetés területén folyamatosan biztosítottuk a HM vagyonkezelésében és a KFH utaltságában lévő objektumaink zavartalan működését, folyamatosan felügyeltük és ellenőriztük a vállalászási körben megvalósuló ellátási, szolgáltatási és karbantartási feladatokat.

A technikai fejlesztésben továbbra is kiemelt feladatként kezeltük a

Ennek keretében:

IV.

JOGI ÉS ELLENŐRZÉSI TEVÉKENYSÉG

A) Jogi és igazgatási szakterület

A KFH működésének jogi eszközökkel történő támogatása folyamatos volt. A jogi normaalkotással összefüggő véleményezések száma (126) számottevően nem változott az előző év hasonló időszakához képest.

B) A belső ellenőrzési rendszer működtetése

A belső ellenőrzési rendszerünk (a folyamatba épített előzetes és utólagos vezetői ellenőrzés (FEUVE) valamint a függetlenített államháztartási belső ellenőrzés) az előírásoknak megfelelően működött.

Az államháztartási belső ellenőrzés keretében végrehajtottuk a KFH FEUVE rendszerének komplex vizsgálatát. A ellenőrzés a KFH valamennyi szervezeti elemét érintette, kiterjedt a szervezeti egységek által készített és a gyakorlatban működtetett FEUVE rendszert biztosító dokumentumok elemzésére, vizsgálatára illetve a gyakorlati megvalósulás ellenőrzésére.

V.
INFORMÁCIÓSZERZŐ TEVÉKENYSÉG

A) Az emberi erővel folytatott információszerzés

Államtitok!
(MK/HU) Szigorúan titkos!
- 15 -

Államtitok!
(MK/HU) Szigorúan titkos!

B) Rádióelektronikai felderítés

A rádióelektronikai felderítő erőink és eszközeink

Államtitok!
(MK/HU) Szigorúan titkos!
- 17 -

Államtitok!
(MK/HU) Szigorúan titkos!

Államtitok!
(MK/HU) Szigorúan titkos!
- 18 -

Államtitok!
(MK/HU) Szigorúan titkos!

VI.
ELEMZŐ, ÉRTÉKELŐ, JELENTŐ TEVÉKENYSÉG

Jelentő (tájékoztató) tevékenységünkkel folyamatosan biztosítottuk az állami és katonai vezetés, kiemelten a HM és a HM HVK információigényének kielégítését, a hadászati-hadműveleti tervező tevékenység, illetve a válságkezelő műveletek előkészítésének és vezetésének adatokkal, elemzésekkel és értékelésekkel történő támogatását.

A konkrét információk kérése mellett továbbra is jelentős az átfogó értékelések iránti igény.

¹⁶ RFI – Request for Information

VII. BIZTONSÁGI HELYZET

A) Biztonságvédelem

Folyamatosan végeztük a bilaterális kapcsolatokból adódóan a KFH állományából külföldön szolgálatot teljesítő, valamint a külföldön tanulmányokat folytató személyek biztonsági felkészítését.

¹⁷ MC-161, NSIE – Military Committee 161, NATO Strategic Intelligence Estimate

A 143/2004. kormányrendelet 68. § (3) bekezdése alapján – konkrét pályázatokhoz kapcsolódóan – a 23. § (2) bekezdése alapján öt gazdasági társaság előzetes minősítését hajtottuk végre,

B) Rejtjelfelügyelet

A rejtjelfelügyeleti feladatainkat a rejtjeltevékenységről szóló 43/1994. Korm. rendelet, az elektronikus információvédelemről szóló 33/2002. HM utasítás,

C) Információ-biztonság és ügyvitel

A KFH zökkenőmentes iratforgalmát folyamatosan biztosítottuk. Az iratkezelési okmányok vezetése naprakész, az iratok útja a nyilvántartások alapján pontosan nyomon követhető. Az elszámolási okmányok vezetése pontos, áttekinthető. A térképek számviteli nyilvántartása folyamatos, a térképraktár működése az előírásoknak megfelelő.

A KFH ügyintézőinek éves tételes bizottsági ellenőrzése során a minősített iratok vonatkozásában hiány nem mutatkozott. Az ügykezelők és ügyintézők továbbképzése megtörtént.

D) Munka-, tűz- és környezetvédelem

A KFH objektumaiban a munka-, tűz- és környezetvédelmi ellenőrzések rendszeresen végrehajtásra kerültek. Az ellenőrzésekből szerzett tapasztalatok részét képezik az állomány – évenként ismétlődő – munka- és tűzvédelmi oktatásának. A hiányosságok pótlására, a hibák javítására az intézkedés minden esetben megtörtént.

A jogszabályban meghatározott határidőre összeállítottuk, és az illetékeseknek megküldtük a szükséges környezetvédelmi jelentéseket.

VIII.

A KFH 2007. II. FÉLÉVRE TERVEZETT FŐBB FELADATAI

A megküldött információs igények teljesítése.

A KFH új struktúrájának megszilárdítása, a csökkentett létszámnak megfelelő munkamegosztás kialakítása, a szükséges korrekciók végrehajtása.

Az államtitkot vagy szolgálati titkot, illetőleg alapvető biztonsági, nemzetbiztonsági érdeket érintő vagy különleges biztonsági intézkedést igénylő beszerzések sajátos szabályairól szóló 143/2004. Kormányrendelet szerinti 2008. évi beszerzési eljárások tervezése, a szükséges okmányok összeállítása.

A KFH alaprendeltetését biztosító feladatok végrehajtása.

IX. ÖSSZEGZÉS

A 2007 első félévére kitűzött fő célokat eredményesen megvalósítottuk, feladatainkat teljesítettük. Képesek voltunk a nemzeti érdekből és a szövetségesi kötelezettségvállalásból eredő feladatok végrehajtására, hazánkat és a nemzetközi biztonságot veszélyeztető események, válságjelenségek nyomon követésére, az új típusú kihívások felderítésében való eredményes részvételre.

A 125/2006. HM utasításban elrendelt feladatokat végrehajtottuk, csökkentettük a szervezeti elemek és a vezetői beosztások számát.

Erőfeszítéseinknek valamint a személyi állomány felkészültségének, elkötelezettségének köszönhetően a KFH továbbra is képes a vele szemben támasztott követelményeknek megfelelni.

Kérem beszámoló jelentésem elfogadását.

Budapest, 2007. szeptember -n

(Madarász Károly mk. altábornagy)

Készült: 5 példányban

Egy példány: 25 lap

Itsz:

Lnsz:

Ügyintéző

Gépelte:

Kapja: 1. pld.: Levéltár

2. pld.: honvédelmi miniszter

3. pld.: Országgyűlés Nemzetbiztonsági Bizottsága (honvédelmi miniszter útján)

4. pld.: Koordinációs és Együttműködési Főosztály

5. pld.: Irattár